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Centralina elettronica di controllo.

Tipo di espansione: tubo capillare.

Filtro sulla linea del liquido di tipo a corpo solido.

Predisposizione per il collegamento della luce cella.

Predisposizione per il collegamento del micro porta.

Cavo per il collegamento della resistenza porta nelle unita in bassa temperatura.
Tutte le unitd sono dotate di pressostato di minima a taratura fissa;
quelle con alimentazione frifase e i modelli CSA/CSN122 sono dotati
anche di pressostato di massima a taratura fissa. Le soluzioni adottate
sono conformi alle prescrizioni previste dalla Direttiva 97/23/CE

"Attrezzature in pressione”.

Pannello remoto; viene fornito gia collegato all’'unité mediante un cavo
di lunghezza 5 metri (variabile secondo richiesta fino a 20 metri).

Scarico acqua di condensa a perdere.
Resistenza nello scarico condensa in tutte le unitd in media e bassa femperatura.

Installazione a parete dell’'unita condensante, a soffitto cella dell’unita
evaporante.

Tubi e cavi di collegamento tra unita condensante ed unitd evaporante
vengono forniti di lunghezza 5m (su richiesta 10m).

| tubi e le due parti condensante ed evaporante dell’unita sono gia pre-
caricati e dotati di attacchi rapidi per agevolare le connessioni.

Si consiglia I'installazione dell’'unité condensante in ambienti con tem-
perature non inferiori a 10°C. Con I'impiego di accessori opzionali &
ammesso |'utilizzo per temperature inferiori. In caso di installazione in
ambiente esterno & necessario proteggere I'unita dalle infemperie.
Optrionals:

Tensione diversa.

Condensazione ad acqua; le unitd prowviste di questa dotazione
sono munite di valvola barostatica, vengono inoltre installati il pressosta-
to di massima a taratura fissa anche sulle unitd con tensione monofase
e la ventola di raffreddamento del compressore sulle unitd in bassa
temperatura.

Monitor di tensione.

Tubo precaricato e cavo elettrico (collegamento tra unitd conden-
sante ed evaporante) lunghezzalOm.

Pressostato di massima (solo per tensione 230/1/50 escluso i
modelli CSA/CSN122).

Pressostato ventola/e cond.
Variatore di velocita ventole condensatore (forma 3).
Quadro elettrico riscaldato.

Preriscaldo.
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Commercial Split units

Electronic control panel.

Expansion device: capillary tube.

Solid core filter on the liquid line.

Pre-arrangement for room lighting connection.

Pre-arrangement for door switch connection.

Cable for door heater connection on low temperature units.

All units are equipped with a fixed calibration low pressure switch; all
three-phase units and CSA/CSN122 models are also provided with a
fixed calibration high pressure switch. This outfit complies with the provi-

sions of the “Pressure Equipment Directive” 97/23/EC.

Remote panel: already connected to the unit and provided with a 5
metres long cable (on request extension up to 20 metres).

Direct drainage of condensate.
Drain heater on all medium and low temperature units.
Wall-mounted condensing unit, ceiling-mounted evaporator.

The standard length of connection pipes and cables between condensing
unit and evaporator is 5 metres (on request 10 metres).

Condensing unit, evaporator and connection pipes are pre-charged and
provided with quick couplings in order to facilitate installation.

Units recommended for use at ambient temperatures not lower than
10°C. Suitable accessories are required for use at temperatures below
10°C. In case of outdoor installation it is necessary to protect them from
the weather.

Optrionals:

Special voltage.

Water-cooled condenser: units equipped with water-cooled conden-
ser are also provided with a pressure controlled water valve, a fixed
calibration high pressure switch (even on single-phase units), as well as
a compressor cooling fan (low temperature units only).

Voltage monitor.

Pre-charged pipes and electric cable (10 metres long).

High pressure switch (only for voltage 230/1/50, standard on
CSA/CSN122 models).

Condenser fan pressure switch.
Condenser fan speed regulator (form 3 units).
Switchboard heater.

Crankcase heater.




DATI TECNICI  TECHNICAL DATA e TECHNISCHE DATEN
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CSN CSN CSN CSN CSN CSN CSN CSN
050 060 075 100 122 120 150 200
-l | 1 1 1 2 2 2 3 3
’ v/ph/Mz  230/1/50  230/1/50  230/1/50 230/1/50  230/1/50 400/3/50  400/3/50  400/3/50
w075 0,96 1,19 1,54 1,65 1,69 2,15 2,67
E E E E E E E E
!- 3
@ meth 2,09 2,44 3,15 3,78 4,51 4,51 6,63 8,36
i 1,85 2,36 317 3,82 5,05 5,05 6,31 7,96
ER ER ER ER ER ER ER ER
She
0.0.0.0
kw055 0,55 0,55 0,90 0,90 0,90 1,40 1,40
w kg 08 0,8 08 09 0.9 09 172 1,72

CONDENSATORE ¢ CONDENSER ¢ VERFLUSSIGER ¢ CONDENSADOR ¢ CONDENSEUR ¢ KOHOEHCATOP

i) o 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2
nx@mm 1x254 1x254 1x254 2x254 2x254 2x254 1x300 1x300
=
% W 1x73 1x73 1x73 %73 2% 273 1x58 1x58
A
m/h 1100 1100 1100 2160 2160 2160 1600 1600

EVAPORATORE e EVAPORATOR e VERDAMPFER ¢ EVAPORADOR e EVAPORATEUR e VMCMAPUTESb

% mm  42/8,4 4,2/8,4 4,2/8,4 4,2/8,4 4,2/8,4 4,2/8,4 4,2/8,4 4,2/8,4
nx@mm X254 1x254 1x254 2x254 2x254 2x254 3x254 3x254
—
/}a noxW 1x73 1x73 1x73 273 273 273 3x73 3x73
=N
me/h 810 810 810 1590 1590 1590 2350 2350
- m 6 6 6 6 6 6 6 6

TABELLA DI SELEZIONE * SELECTION TABLE * AUSWAHLTABELLE » TABLA DE SELECCION « TABLEAU DE SELECTION * TAB/MTMLA BLIEOPA

ﬂT,T Q 'V Q@ VvV Q@ V Q ' V @ V @ V Q@ V @ V
! MW Em) WM W) m) W) M) W) M) W) Y (W) (md) (W) (m?)
20C 970 79 1090 0 102 1335 . 12 1630 | 156 2035 @ 20,8 2035 | 20,8 2865 | 37 3625 | 47,9
sC3€C 700 56 815 64 1000 79 1225 117 1510 0 157 1510 157 2145 27 2725 345
43°C 510 0 32 640 | 39 785 | 53 940 | 74 1165 102 1165 102 1620 | 157 2065 | 20,3
20°C 1130 12,01 13200 148 1620 | 178 1980 | 22,1 2460 | 286 2460 | 28,6 3480 | 49,5 4400 | 618
oc 32C 80 78 1000 98 1240 121 1510 17 1865 | 212 1865 21,2 2655 396 3365 495
43°C 645 | 48 795 0 58 975 72 11700 97 1445 133 1445 133 2015 | 209 2560 | 267
20°C 1365 155 1590 | 189 1965 | 24,5 2480 | 32,8 3080 = 41,3 3080 | 413 4365 | 677 5515 818
s5°C 3¢ 1055 118 1230 146 1520 179 1930 26 2380 328 2380 328 3390 561 4290 699
43°C 795 . 68 975 8 1205 102 1445 139 1780 | 182 1780 | 182 2490 | 305 3160 | 409
51




DIMENSIONI-MONTAGGIO e DIMENSIONS-MOUNTING e ABMESSUNGEN-MONTAGE
DIMENSIONES-MONTAJE ® DIMENSIONS-MONTAGE ¢ PASMEPBI-MOHTAX
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A-= Tubo linea liquido / Liquid line pipe / Fliissigkeitsleitung
Tubo linea liquido / Tuyau ligne liquide / unxoctras tpy6a @8

B-= Aspirazione / Suction pipe / Saugleitung
Tubo de aspiracién / Tuyau aspiration / Beactisaromas Tpy6ka @12

dimensions
135 45

850 L

Commercial Split units

220

o
=3
1S3

e == }:
> IO | =
3 N 155
A ;
s 810 35
885
T0, 0
K C
/ ‘ 5
- 640 S q %
0
i
B A £
B
5
~ 2
S

A-= Tubo linea liquido / Liquid line pipe / Fliissigkeitsleitung
I Tubo linea liquido / Tuyau ligne liquide / unxocrias rpy6a 810

310

B= Aspirazione / Suction pipe / Saugleitung
Tubo de aspiracién / Tuyau aspiration / Beacbisatomas tpy6ra @16
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—L Tubo de aspiracién / Tuyau aspiration / Beacparomas Tpy6ra @18
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Tubo scarico condensa
Condensate drain pipe
Kondenswasserabflurohr

Tubo de desagiie del condensado
Tuyau écoulement eau

Foro scarico acqua Tpy6xa cniBa Tanoit BOIbI

Water drain hole
Wasserabflusséffnung
Orificio para tubo de desagie
Trou écoulement eau

Otsepcrue u1st TPYGKH CTMBA BOJIBI
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